Stellenangebot



"Lust auf Praxis?! Bist du Lehramts-Studierender (m/w/d) höheren Semesters? Schließt du demnächst dein erstes Staatsexamen ab?

Dann findest du bei uns genau die richtige Möglichkeit!
Wir, das ist das Team der im September 2022 neu gegründeten Montessori Schule Kitzingen. Wir, befinden uns im Wachstum und suchen für das laufende Schuljahr 2024/25 Unterstützung für unser Team. Du magst uns für 2 Tage die Woche unterstützen, ein reformpädagogisches Konzept kennen lernen und darin mitarbeiten, in der Wartezeit bis zum Ref praktische Erfahrungen sammeln?
Du möchtest Kinder in ihrem Lern- und Entwicklungsprozess begleiten und unterstützen, gemeinsam mit uns einen lebendigen Lernort und tragfähige Strukturen aufbauen und dein Wissen zu individueller Förderung und offenen Lernformen in der Praxis erproben?
Bei uns kannst du in einem begeisterten, engagierten Team mit wertschätzendem Umgang arbeiten, das für den Schulaufbau brennt, die Montessori-Pädagogik in Theorie und Praxis kennen lernen, deine Lehrer-Persönlichkeit (m/w/d) erproben und entwickeln, die Arbeit in einem offenen Raumkonzept kennen lernen und erproben, die Umsetzung individueller Förderung durch ein reformpädagogisches Konzept mitgestalten und Teamarbeit im Lehrberuf erleben.
Wenn wir dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns darauf, Dich kennenzulernen!


Kontaktaufnahme über Annika Reith-Herrmann:
geschaeftsfuehrung@montessori-kitzingen.de

